



## В музее следственного управления СК России по Свердловской области состоялась торжественная передача личных вещей и документов о солдате – участнике Великой Отечественной войны (ФОТО)



В июле текущего года сотрудники регионального СК России провели рабочую встречу с поисковиками из «Боевого братства» по поводу предстоящей поездки поисковиков на Вахту памяти в урочище «Максимовское» Калининского района Тверской области (в состав поискового отряда вошли ветераны боевых действий и члены их семей). И уже в августе отряд «Боевое братство» принял участие в поисковой экспедиции «Память 375 Уральской стрелковой дивизии» на территории урочища «Максимовское», где захоронены бойцы 375 Уральской стрелковой дивизии, сформированной летом-осенью 1941 года из жителей



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Свердловской области. В 1941 году 375-я Уральская Харьковско-Бухарестская дважды Краснознамённая стрелковая дивизия принимала участие в ожесточённых боях на территории Калининского района. Она прибыла на фронт 17 ноября 1941 года, вступила в бой за защиту Москвы 13 декабря, сражалась в составе 29-й армии Калининского фронта. На подступах к городу Калинину дивизия получила боевую задачу - форсировать Волгу, перерезать путь отхода противника на запад и наступать на юго-западную окраину города. 16 декабря дивизия пошла на штурм Калинина. За два дня наступательных боёв уральцы отогнали немцев на 20 километров, освободив при этом более десяти населённых пунктов.

В следственном управлении СК России по Свердловской области после окончания поисковой экспедиции в торжественной обстановке состоялась передача личных вещей и документов о солдате – участнике Великой Отечественной войны, младшем сержанте Шакире Галимьяновиче Губаеве, 1911 года рождения, призванном в 1941 году в Нижнесергинском районе, который погиб на фронте 18 декабря 1941 года. В мероприятии по передаче личных вещей и документов о солдате приняли участие первый заместитель руководителя следственного управления СК России по Свердловской области Анатолий Дмитриевич Надбитов, член президиума Национальной ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» Евгений Михайлович Агафонов, член Свердловского областного отделения Общероссийской общественной организации «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества» Андрей Заурович Гаглоев, члены общественного совета при следственном управлении Борис Михайлович Игошев и Олег Львович Залесский, представители Нижнетагильского отделения общественной организации «Боевое братство», а также старший инспектор контрольно-следственного отдела СУ СК России по Свердловской области Павел Викторович Романов. Родным солдата Ш.Г. Губаева в торжественной обстановке вручены личные вещи погибшего героя, земля с места его захоронения, документы о боевом пути солдата.

Кроме того, сотрудники СК России вручением благодарственных писем от руководства следственного управления отметили весомый вклад командира Нижнетагильского поискового отряда «Боевое братство» Андрея Сергеевича Малинина, а также сотрудников отряда Андрея Геннадьевича и Екатерины Юрьевны Вяткиных в плодотворное взаимодействие со следственным управлением, и выразили признательность за оказанную помощь и активное участие в патриотическом воспитании подрастающего поколения, в организации поисковой и архивной работы. Также сотрудниками СУ СК России по Свердловской области для родственников солдата организована интересная экскурсия в музей следственного управления, в котором, в частности, хранятся артефакты о работе правоохранительных органов времён Великой Отечественной войны.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/Veterany-vojny/item/1725305>